



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GROŽNJAN

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
COMUNE DI GRISIGNANA

KLASA: 021-01/18-01/02

URBROJ: 2105/06-01/1-18-2

Grožnjan, 12. ožujka 2018.g.

ZAPISNIK

**sa VI sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana,
održane 12. ožujka 2018.g., u 18,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan Grisignana**

Prisutni:

- vijećnici: Roberta Veroneze, Ketrin Antolović-Dešković, Dino Antonac, Edo Pincin, Loreno Ferenc, Gracijano Kert, Kristian Pucer i Čedomir Poljak

Odsutni:

-vijećnik: Mauro Gorjan i
- zamjenici načelnika: Sanja Biloslav i Peter Pucer .

Ostali prisutni:

- Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;
- Giuliana Dešković Krevatin – Administrativni referent Jedinstvenog upravnog odjela OG;
- Luka Jelavić – dopisnik Bujštine i Glasa Istre

Na početku sjednice predsjednica Općinskog vijeća Općine Grožnjan – Grisignana gospođa Roberta Veroneze, konstatala je da na sjednici je prisutno 8 članova Općinskog vijeća tako da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Grožnjan – Grisignana otvorila je predsjednica Općinskog vijeća Roberta Veroneze, pozdravila sve prisutne i pročitala predloženi dnevni red iz materijala:

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA:

1. Razmatranje i usvajanje Polugodišnjeg izvještaja Općinskog načelnika Općine Grožnjan Grisignana za razdoblje srpanj – prosinac 2017.g.;
2. Godišnji plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Općine Grožnjan za 2018.g.;
3. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava Civilne zaštite Općine Grožnjan za 2017.g.;
4. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan Grisignana;
5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o produženju ugovora o zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Općine Grožnjan za godinu dana sadašnjim zakupcima koji ispunjavaju obveze iz ugovora o zakupu;
6. Pitanja i prijedlozi vijećnika.

Predsjednica je konstatala da je na sjednici prisutno 8 članova Općinskog vijeća, da postoji kvorum, te na glasanje je dala predloženi dnevni red, uz zamjenu točke 3. sa točke 2. (prijedlog je dao vijećnik Gracijano Kert), tako da točka 2. glasi: Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava Civilne zaštite Općine Grožnjan za 2017.g., a točka 3. glasi: Godišnji plan razvoja sustava Civilne zaštite na području Općine Grožnjan za 2018.g.

Vijećnik Čedomir Poljak dao je prigovor jer već duže vrijeme na dnevnom redu nema usvajanje Zapisnika, i to sa 3., 4. i 5. sjednice Općinskog vijeća.

Načelnik, Claudio Stocovaz obrazložio da zadužena osoba je na bolovanju, a zapisnike će dostaviti na usvajanje na slijedećoj sjednici.

Dnevni red sa predloženom dopunom je prihvaćen jednoglasno sa **8 glasova ZA**.

Predsjednica je za ovjerovitelje zapisnika predložila vijećnike: Gracijano Kert i Edo Pincin.

Vijećnici su glasanjem prihvatili da gore navedeni vijećnici budu ovjerovitelji zapisnika sa ove sjednice, 8 glasova **ZA**.

Ad.1.

RAZMATRANJE I USVAJANJE POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2017.G.;

Načelnik Claudio Stocovaz je dao uvodno obrazloženje.

Nakon toga je uslijedila kratka rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici:

- Čedomir Poljak tražio je da se ispravi naziv Udruge „Josip Broz Tito“, jer je krivo napisan,
- Kristian Pucer pitao je vezano za kriterije za postavljanje javne rasvjete i predložio da se postavi bar još jedna javna rasvjeta u mjestu Maculi. U raspravi su sudjelovali Gracijano Kert i Načelnik Claudio Stocovaz.

Vijećnici su nakon rasprave prihvatili Izvješće sa **6 glasova ZA, 1 protiv i 1 suzdržan**. (Izvještaj u prilogu).

Ad 2.

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STANJU SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE GROŽNJAN ZA 2017.G.

Nakon kratke rasprave Predsjednica Općinskog Vijeća dala je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o stanju sustava civilne zaštite Općine Grožnjan za 2017.g. na glasanje, pa su vijećnici usvojili Zaključak sa **6 glasova ZA, 1 protiv i 1 suzdržan**. (Zaključak u prilogu).

Ad.3.

GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE GROŽNJAN ZA 2018.G.

Predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu u kojoj su sudjelovali vijećnici:

Čedomir Poljak- Tražio je informaciju kada će se podmiriti dugovanje Općine Grožnjan prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Umag, te predložio je da se što prije uvede naplata parkirališta i naplata ulaza u starogradsku jezgru naselja Grožnjan, jer s time bi se povećali prihodi u proračunu općine, a vijećnik Kristian Pucer predložio je da se uvede naplata prireza.

U tijeku ove točke dnevnog reda vijećnica Ketrin Antolović Dešković, zbog drugih obaveza je napustila sjednicu.

Nakon rasprave Predsjednica Općinskog vijeća Roberta Veroneze dala je Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Grožnjan za 2018.g. na glasanje, pa su vijećnici usvojili Godišnji plan jednoglasno sa **7 glasova ZA**. (Godišnji plan u prilogu).

Ad.4.

ODLUKA O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE GROŽNJAN GRISIGNANA

Nakon uvodnog obrazloženja Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj su sudjelovali vijećnici: - Kristian Pucer je pitao tko izrađuje Procjene tržne vrijednosti nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan i tko odlučuje o uložnim sredstvima, te dao primjedbu, jer za nekoliko katastarskih čestica iz Prijedloga Odluke nije navedena površina. Predložio je da Općina ubuduće kada objavljuje Natječaj stavi uvjet da se te nekretnine uredi i koriste u turističke svrhe, a prvenstveno pravo da se daje poduzećima koji imaju sjedište na području Općine Grožnjan, jer na taj način bi plaćali boravišnu pristojbu i druge poreze.

-Čedomir Poljak je naglasio da Općina mora uvesti u posjed kupca nakon prodaje nekretnina i dao je primjedbu vezano za prodaju poslovnih prostora u Grožnjanu. Nije protiv da se proda poslovni prostor Neviu Altinu, ali inače Općina ne bi smjela prodati poslovne prostore.

Slijedila je rasprava na temu Grožnjan kao „Grad umjetnika“. 1972.g. u Grožnjanu imali smo sve istaknute umjetnike i keramičare, a trenutno ih imamo jako malo. Treba ozbiljno misliti o ovoj problematici i napraviti nešto za Grožnjan, te da se utvrdi tko se stvarno bavi pravom umjetničkom djelatnošću.

Predsjednica je dala Odluku o raspisivanju javnog natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan Grisignana na glasovanje, pa su vijećnici usvojili **sa 5 glasova ZA, 1 protiv 1 suzdržan.** (Odluka u prilogu).

AD 5.

ODLUKA O PRODUŽENJU UGOVORA O ZAKUPU POSLOVNIH PROSTORA U VLASNIŠTVU OPĆINE GROŽNJAN ZA GODINU DANA SADAŠNJIM ZAKUPCIMA KOJI ISPUNJAVAJU OBVEZE IZ UGOVORA O ZAKUPU

Nakon kratke rasprave predsjednica je dala Odluku na glasanje, pa su vijećnici usvojili **sa 5 glasova ZA i 2 protiv.** (Odluka u prilogu).

Ad. 6.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

a) Vijećnik Kristian Pucer je tražio odgovor na 3 postavljena pitanja:

1. Kada će se početi s naplatom parkirališta
2. Kada će se postaviti bar još jedna javna rasvjeta u Maculima
3. Kada će se ponovno aktivirati poslovanje Poljoprivredne Udruge „Agro Grožnjan – Grisignana. (Isto pitanje postavio i vijećnik Čedomir Poljak).

Načelnik je odgovorio da prije par godina Općina je krenula sa idejom vezanom za naplatu parkirališta, ali najprije je trebalo usmjeravati/ regulirati promet, označiti parkirališna mjesta (posebno za stanare i posebno za goste). Općina je nabavila i postavila dvije rampe (cca 30.000,00 kn), ali od naplate paušala Općina je dobila jako malo prihoda. Informirao je vijećnike da 1 aparat za naplatu košta cca 30.000,00 kn, a za davanje u koncesiju treba sačiniti plan i sve druge dokumente sukladno Zakonu o koncesiji.

Vežano za postavljanje javne rasvjete u Maculima, načelnik će angažirati stručne osobe da provjere dali treba povećati i snagu.

b) Vijećnik Đino Antonac upozorio je da nerazvrstanu cestu u selu Get, kod Silvana Kalcina treba hitno popraviti.

